Pagku sik Habopu (Macuen) cumBonie. PyHKUIT Ans pob6oTn 3

v
paoKaMu
# loBTOpeHHA
3apaya. MopiBHAHHA KapT
KapTu BnopaakoBaHi 3a HacTynHum npuHumnom: 10 < jack < queen < king < ace

3uMTaTu ABa pAOKM, AK1 BignoBipawTb 3HAYeHHAM KapT. BuBecTu, fAka KkapTa €

CUnbHiwow.
Mpuknag

cardl

"queen'’

card2

ace

Output:

ace > queen

v Teopis

# [loBxuHa psgaka. OyHkuis len()
OyHkuis len() noBepTa€e kinbkicTb cumBONiB B psAAKy.
Mpuknag:

str = 'Hello world!'

print(len(str))

Output: 12



3ayBaxeHHA: npobin Takox € CUMBOJIOM

# Papok Ak Habip cumBonis

Papnok € Habopom cuMBONiB, Ae KOXEH CUMBO/A MA€ CBii iHaekc (4ucno, fAke BKA3YE

Micue B psfaky). Bipnik iHpekciB NOYMHAETLCA 3 HynA.

3BepTaHHA fo i-ro cumBona: str[i]

Mpuknag:

str = 'Hello world!'

print(str[0])

print(str[4])

print(str[len(str)])

Output:

# OTpuMaHHA 4YacTuHM paaka (slicing)
B pAgkax TakoX MOXHA OTpUMYyBaTWM YaCTWUHM, 3 Hanpukaag 3-ro no 10-u cumBonu. Taka
onepauifa Ha3uBaeTbcA slicing.

Mpuknag:

s[3:10] noBepTae 4YacTuHy psaka s 3 3-ro cumBosia (MoYMHAeEMo paxyBaTu 3 ©) i no

10-1 HeBnw4HO (TO6TO Mo 9N)

MNpuknapg:



s = '"Hello world!'

print(s[1:5])
print(s[7:12])

Output:

ello

world

3AYBAXEHHA :
llo6 oTpumaTu nepwi n enemeHTiB pAfka, MOXHa 3aMicTb s[@:n] 3anucaTtu

npocto s[:n]

# Bip'emHi inpekcu

Bignik enemeHTiB pAfKa MOXHa TakKoxX MOYMHATM 3 KiHuA. LS onepauis npoBoauMTbCA

3a gonomorow Bip'emMHux iHpekcis

s[-1] - noBepTa€e OCTaHHiW enemeHT

Mpuknag:

s = 'I live in Ukraine'

print(s[-1])
print(s[-7])

Output:



# 3miHa pericTpy. Metogu s.lower() i s.upper()

AKWo € pAAoOK 1 MM XOYEeMO 3M1HMTKM pericTp Ha BepxHii abo HUxXHin, Tob6TO 3pobUTH
BCi nitepn B HbOMY BeIUKUMM abO MasUMU, TO MOXHA BUKOPUCTATU METOL

s.upper() abo s.lower(), ski noBepTawTb pAAOK S 3 Heob6XiNHOW BAACTUBICTH.
Mpuknaau

s = 'Julia’

print(s.upper())

Output:
JULIA

# 3amiHa YacTuHM pagka Ha iHwy. Meton s.replace()
B pagkax MOX/MBO TAaKOX 3aMiHATM OAH1 cuMBOAM Ha iHwi. lle pobuTbcsa 3a [OMNOMOroH
meTtony s.replace('strl', 'str2'), AKkui noBepTaEe HOBUI pAfOK, A€ KOXEH niapanok

'strl', AKWWA MiCcTUTbCA B S, 3aMiHeHMW Ha pagjok 'str2'.

Mpuknaa:

3aMiHuMTK BCi niTepu 'i' B pAgKy Ha 'I'.

s = 'aaihaabi'

print(s.replace('i', 'I"))

Output:
aalhaabI

v 3apaui



# Po3mip TekcTy

Ha ek3ameHi 3 aHrnincbkol mMoOBM HEOb6XiAHO HanmMcTaTM TekCT po3mipom Bip 100 po
200 cnie. MpunycTumo, WO KOXHE C/JOBO B CcepefHbOMYy Ma€e 5 cumBoniB, Tob6TO
TEeKCT MOBMHEH cKknajaTucAa Bip 500 po 1000 cumsonis.

CTBOpUTU 3MiHHY text i BnMcaTu B HeI TeKCT aHrAincbkow MoBOW. AKWO TeKCT
3aHaATO KOpPOTKMW, TO BuMBecCcTM 'too short', AKwWo 3aHAATO AOBrUW - BUBECTHU

'too long', i B iHwMX BuNagkax BuBecTM 'normal’.

Mpuknaau

text = 'London is the capital of the United Kingdom'

Output:

too short

# MopiBHAHHA pApkiB

CknapgHicTtb: 1/5

BeBecTu aBa psaka, BU3HAYMTU LOBWMI

MNpuknagn:

strl = "Hi"
str2 = "World"
Output:

World > Hi



# KinbkicTb umdp B 4wmcni

CknapgHicTtb: 1/5

CTBOPUTU YUCNOBY 3MiHHY N 3 U1iAMM 3HAYEHHAM. BM3HAYMTM KinbkKicTb uudp B 4ucni.

I Mipkaska: ¢yHkuis str() nepeTBOpWE 4UC/O B pSAAOK

Mpuknag

n = 12345

Output:

5

# 3amaya. Y4 3aKiHYEHO peyeHHs?

CknapgHicTtb: 1/5

BeecTn pAagok i nepeBipuTu, 4YM 3aKiHYY€ETHLCA BiH Kpankow, 3HAKOM OKJIUKY

abo 3HAKOM MUTaHHA.

Mpuknagu:

str = 'Hello world!"

Output:

Correct

str = 'Hello'

Output:

Wrong



# 3apava. ABTOMOOiNbHMI HOMep

CknapgHicTtb: 1/5

Ik BipomMo aBTOMOG6inbHMI HOMep B YKpalHl cknapaeTbcA 3 nitep 1 uudp: AA9265AK.

34ynTaTM 3 KNaBiaTypu HoMep i BMBECTU MOro uUMPpPOBY YaCTUHY.

Mpuknag

plate = 'AA9265AK"

Output:

9265

# UmMkniyHuin 3cyB cnoBa

CknapgHicTtb: 2/5

3anucaTtu B 3MiHy str psapok, a B 3MiHHY n uine 4yucno, AKe 3a[a€E UMKNI1YHMK 3CYyB

pagka. lWob6 3pobutn umkniyHuin 3cysB, yABimMO, WO Haw pAAOK 3anNUCaHO Ha Koni,

fe 3adikcoBaHO Aesky Touky Bipgniky (fk 12 roAWMH Ha roAuHHUKY). [poBepTaemMo

KOO Ha n CUMMBOJIiIB 1 OTpMMYEMO HOBe CJOBO.

MNpuknaaun
str = 'hello'
n=1

Output: 'ohell'

str = 'hello'
n=-2

Output: 'llohe'

str = 'hello'

n=2>5



Output:
hello

# 3apada. Konopa kapT

CknapgHicTtb: 2/5

KoxHa kapTa konogu Mae macTtb (Club, spade, heart, diamond) i 3HadeHHA (2 - 10,

jack, queen, king, ace - B nopagky 3pocCcTaHHA). BignoBigHo Ao mMacTi i 3HaYeHHA

KOXHa KapTa Ma€ cBi# koA, Hanpuknag 9 spade = '9S'.

3uMTaTU 3 KNaBiaTypu kog KapTu 1 BuBecTM 11 MacTb.

MNpuknaaun

card = 'AD'

Output:

Diamond

# 3ajada. 3Ha4veHHA KapTH

CknapgHicTtb: 2/5

flk 1 B nonepepHin 3ajadyi KOXHa KapTa Ma€E CBiM KoA. 3HaA4YeHHA KapT BNoOpAAKOBaH1

3a HacTynHuMm npuHuyunom: 10 < jack < queen < king < ace.

- 34ysTaTM KoAM ABOX KapT i 3HaAWTM iIx 3HA4YeHHA

- MNMopiBHATK 3Ha4veHHA KapT

Mpuknag

cardl = '5S'



card2 = 'KD'

Output:
K >5

# 3apadva. MopiBHAHHA KapT

CknapgHicTtb: 3/5

flKk 1 B nonepefHiin 3apayvyi KOXHa KapTa Ma€e cBii kop. lNpunycTUMO WO Cuia MacTen
BM3HAYaETbCA 3a HACTYNHUM npuHuunom heart < diamond < club < spade, a

3HAYeHHA 2 < ... < 10 < jack < queen < king < ace.

34yuTaT 3 KNaBiaTypu KoM ABOX KApPT 1 BU3HAYMTU CuNbHiwy.

Mpuknag
cardl = '7D'
card2 = 'AD'
Output

AD > 7D

# 3apaya. 3 Benukol niTtepwm

CknapgHicTtb: 2/5

CTBOpUTU 3MiHHY str 1 BAucaTtu B Hel pAafnokK. lepeBipuTu, 4M NOYMHAETLCA BiH 3

BennKoi nirtepwu.

Nipkaska: meTon str.upper() noBepTae pspok str, B AKOMy BCi cumBOM

3anncaHi 3 Benukol nitepwm



Mpuknaau

str = 'hello'

Output:

wrong

str = 'Hello'

Output:

correct

# Meramisok

CknapgHicTtb: 1/5

Meramisok AOMyCTMB ApPYKApCbKi MOMUAKKM: 3aMicTb 3HaKy OK/JMKY BiH Hanucas 1. 3anuc.

NIAKA3KA: BukopuctaTn ¢yHKuiw replace

Mpuknag

str = 'T love it!!!111'

Output:

# Tinbku cnoBa

CknapgHicTtb: 1/5

3ynTaTM TekCcT i npubpaTu B HbOMY BC1i 3HAKM NyHKTyauii: .,!?:;



NIOKA3KA: BukopucTaTu ¢yHKuUilw replace

Mpuknag

str = 'Hello! How are you?'

Output:

Hello How are you

# Xopowi cumBonM

CknapgHicTtb: 2/5

NIAKA3KA: BukopucTaTu meTtos s.replace()

Hexal 3apaHo psagok s. CTBOpUTM 3MiHHY char, Aka MiCcTUTb CuMBOA, 1 3MiHHY n,

AKa MiCTUTb HaTypanbHe 4ucno. 36inbWMTM KinbkicTb cumBoniB char B pAaky

S Yy n pa3iB 1 BMBECTM Ha eKpaH.

Mpuknag

s = 'Hello'

char = 'e

n =3

Output:

Heeello



